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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia dezesseis de novembro 
de dois mil e vinte e um, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aldeir Martins de Sá, 
Anilson Rodrigues de Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio 
Pereira da Penha e Suely de Sousa Oliveira. O Presidente Aldeir 
Martins de Sá sob a proteção de Deus e em nome do povo de 
Santa Cruz de Salinas declarou aberta esta sessão. Em seguida 
convidou a todos para se posicionarem para execução do Hino 
Nacional. Inicialmente foi feita a chamada estando ausentes os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Manoel Teixeira da 
Cruz e Vilmar Lima da Silva. Cumpre anotar que o vereador 
Manoel Teixeira justificou sua ausência apresentando certidão 
de comparecimento em Juízo. Logo após a vereadora Adineia 
Amaral fez a oração. Posteriormente foi lida e colocada sob 
apreciação do plenário a ata da sessão anterior e não havendo 
ressalvas foi aprovada. Em seguida foram lidos os Ofícios 219 e 
220 do Gabinete do Prefeito encaminhando resposta à 
indicação aprovada e encaminhando projeto para tramitação. 
Depois foi lido em plenário e passado para as comissões 
competentes o projeto de lei 023 que “Dispõe sobre a ampliação 
do limite para abertura de créditos suplementares durante a 
execução do Orçamento Municipal no Exercício de 2021, e 
altera a redação do art. 5º da Lei Municipal nº 447, de 01 de 
dezembro de 2020”. Logo após as comissões emitiram parecer 
verbalmente opinando pela aprovação do projeto. Na seqüência 
o presidente colocou o projeto em primeira discussão. O 
vereador Helio pediu vista. Dando continuidade o presidente 
comunicou que o requerimento nº 036 de autoria do vereador 
Manoel Teixeira requerendo que sejam adotadas providencias 
no sentido de reivindicar o imóvel de propriedade do Município, 
conforme demonstra certidão em anexo que se encontra sob 
pedido de vistas do vereador Vilmar Lima, continuava em 
primeira e única discussão. O vereador Helio Pereira requereu 
verbalmente sobrestamento do requerimento. O senhor 
presidente considerando o artigo 179 do Regimento Interno da 
Câmara colocou em votação o pedido de sobrestamento do 
vereador Helio que foi aprovado com cinco votos, concedendo 
assim, mais quinze dias de prazo para votação do 
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requerimento. Dando continuação passou-se a palavra franca. 
O vereador Helio cumprimentou a todos, agradeceu pela 
aprovação do pedido de sobrestamento do requerimento do 
colega Manoel a fim ter mais prazo para buscar informações, 
entender e votar, disse que estar confirmado que o terreno foi 
doado e estar registrado no nome da Prefeitura, mas 
precisamos entender melhor. Falou ainda que pediu ao 
Deputado Gustavo Santana algo para o nosso Município e o 
mesmo vai destinou uma emenda de cem mil para o nosso 
Município. O presidente Aldeir falou sobre o projeto do 
Executivo, as comissões emitiram parecer o colega Helio achou 
melhor pedir vista pra analisar e tirar duvidas e votar junto 
com os demais vereadores. Sobre o requerimento, o colega Helio 
requereu sobrestamento e foi aprovado, agora tem o prazo para 
analisar e votar com tranqüilidade e consciente. Para constar 
foi lavrada a presente ata que após lida e discutida se aprovada 
será assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 16 de Novembro de 2021. 
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